
１　日々、児童生徒の健康、安全についての観察、点検、配慮ができていますか。

２　事故や緊急事態のとき、早急に、適切な対応ができていますか。

４　体験活動を重視した授業を行っていますか。

５　児童生徒の実態に即した指導内容や方法で授業を行っていますか。

６　児童生徒の実態に応じた授業にするための、指導の工夫をしていますか。

７　指導力の向上を図るための授業研究や研修を実施、活用していますか。

　向けた教育課程を編成し、教育活動の質の向上を図るカリキュラムマネジメントの充実に

９　児童生徒の実態に応じたあいさつや返事の指導に取り組んでいますか。

１０　保護者に丁寧な説明を行うと共に、必要な情報の提供を行っていますか。

１１　学習内容や進路について保護者と話し合いを行い、共通理解を図りながら指導していますか。

１２　保護者負担金の計画的、効果的な執行をしていますか。　

１３　必要に応じて関係機関との連携ができていますか。

１４　地域の特別支援教育センター校としての役割を果たしていますか。

１５　校内施設の設備や危険箇所への早期対応ができていますか。

１６　児童生徒の実態に応じた教室環境の整備を行っていますか。

令和２年度　前・後期学校評価（職員）アンケート集計結果

◎児童生徒の安全や健康状態の維持、増進

◎個に応じたわかる授業の展開

３　個々の児童生徒の実態を多面的に把握、分析し、指導計画を立て、実践、評

　価、改善を行っていますか。

　取り組んでいますか。

◎働くための基礎的基本的な力の育成

８ 新学習指導要領の全面実施を受け、児童生徒の実態に即した連続性のある指導
の実現に

◎保護者・関係機関との連携

◎安心でうるおいのある学校づくり
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Ｒ２【教員】学校評価アンケート集約結果（前期：１０月）
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Ｒ２【教員】学校評価アンケート集約結果（後期：２月）
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